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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
 REALIZADA EM 17 DE JUNHO DE 2026 

 
DATA, HORA E LOCAL: Aos 17 dias do mês de junho de 2026, às 14:00 horas, via teleconferência, 
conforme facultado pelo artigo 14, parágrafo 8º, do Estatuto Social da Biomm S.A. (“Companhia” ou 
“Biomm”). 
 
CONVOCAÇÃO: Convocação dispensada em razão do comparecimento de todos os membros do 
Conselho de Administração, nos termos do artigo 14, parágrafo 6º, do Estatuto Social da 
Companhia. 
 

PRESENÇA: Presente a totalidade dos membros em exercício do Conselho de Administração da 

Companhia: Sr. Andre Capistrano Emrich, Sr. Walfrido Silvino dos Mares Guia Neto, Sr. Eduardo 

Augusto Buarque de Almeida, Sr. Cláudio Luiz Lottenberg, Sr. Luiz Alves Paes de Barros, Sr. Thiago 

Fiuza Camargos Guelber de Barros Vieira e Sr. Ítalo Aurélio Gaetani. Fica consignada a participação 

de Conselheiros via teleconferência ou videoconferência, conforme facultado no artigo 14, parágrafo 

8º, do Estatuto Social da Companhia.  

 
MESA: Assumiu a presidência da mesa o conselheiro Sr. Cláudio Luiz Lottenberg, que convidou a 

Sra. Patrícia Karez Chaves Faria para secretariar os trabalhos da reunião, conforme disposto no 

artigo 14, § 7º, do Estatuto Social da Companhia. 

 
ORDEM DO DIA: 
 
 

(i) Tomar ciência da renúncia de membro do Conselho de Administração da Companhia 

(“Recebimento de Renúncia de Conselheiro”). 

 
DELIBERAÇÕES: Os membros do Conselho de Administração: 

 

(i) Recebimento de Renúncia de Conselheiro 
 

a. Tomaram ciência da carta de renúncia apresentada pelo Sr. João Paulo Ribeiro 

Capobianco, datada de 9 de junho de 2026 e recebida pela Companhia nesta data, ao cargo de 

membro efetivo do Conselho de Administração da Companhia por questões pessoais 

supervenientes, a qual foi devidamente arquivada em sua sede. Os efeitos da renúncia operam a 

partir do recebimento da comunicação pela Companhia, nos termos do artigo 151 da Lei nº 

6.404/1976, de modo que o mandato do referido Conselheiro vigorou até a presente data, 17 de 

junho de 2026.  



 

 

b. Os membros do Conselho de Administração manifestaram votos de agradecimento pela 

participação do Sr. João Paulo como Conselheiro de Administração. 

 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente ofereceu a palavra a quem dela 

quisesse fazer uso e, como ninguém se manifestou, declarou suspensos os trabalhos pelo prazo 

necessário à lavratura desta ata, em livro próprio, a qual, logo após, foi lida e aprovada pelos 

membros do Conselho de Administração presentes. ASSINATURAS: Mesa: Cláudio Luiz 

Lottenberg, Presidente e Patricia Karez Chaves Faria, Secretária. Membros do Conselho de 

Administração: Sr. Andre Capistrano Emrich, Sr. Walfrido Silvino dos Mares Guia Neto, Sr. Eduardo 

Augusto Buarque de Almeida, Sr. Cláudio Luiz Lottenberg, Sr. Luiz Alves Paes de Barros, Sr. Thiago 

Fiuza Camargos Guelber de Barros Vieira e Sr. Ítalo Aurélio Gaetani. 

 
Certificamos que a presente ata é cópia fiel do original, lavrada no livro de Atas de Reuniões 

do Conselho de Administração. 

 
Documento assinado digitalmente por Patricia Karez Chaves Faria. 

Secretária 
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